
Presscut web monitoring

Krešimir Keta Bandić u tvrdom finalu do trofeja osvajača Kutije šibica
 
Momčad koju je rijetko tko vidio na vrhu prije početka turnira,

šokirala je favorite i otišla do kraja. Krešimir Keta Bandić osvojio je

Kutiju šibica slavljem u finalu protiv Poliklinike Milojević...

 
Nakon jučerašnje iscrpljujuće bitke protiv Juicy Maraske, Krešimir

Keta Bandić smogao je snage i u finalu doći do pobjede protiv

Poliklinike Milojević.

 

Keta Bandić je do finala došao nakon fantastične predstave Josipa

Božinovića i drame u raspucavanju protiv momčadi s nizom

reprezentativaca Hrvatske i Slovenije. U finalu ga je čekala

Poliklinika Milojević, još jedna odlična momčad, uigrana do

maksimuma što i ne čudi s obzirom da je riječ uglavnom o igračima Futsal Dinama.

 

U finalu nije bilo neke sulude jurnjave, osjećao se lagani oprez kod jednih i drugih, ali bilo je prilika, a posebno dobre

je propustila Poliklinika Milojević.

 

Nekoliko puta pogođen okvir gola, ali svakako najveću priliku propustio je Mudronja koji je doslovno sam po sredini

gola bio pred vratarom Čolakom koji je obranio njegov pokušaj.

 

Odluka je pala u raspucavanju, svi su bili precizni do četvrte serije kada je Božinović zabio za 4:3, a Čolak obranio

snažan pokušaj Kristijana Grbeše.

 

Najbolji igrač turnira na kraju je zasluženo bio Božinović, Čolak je najbolji vratar, a najbolji strijelac je Luka Perić iz

Juicy Maraske.

 

U veteranskom turniru Promotionplay je bio bolji od Senjak Hotela Matan s 4:1. U zanimljivom dvoboju potezi

utakmice pripadaju Sergeju Jakiroviću i Anti Tomiću.

 

Jakirović je za 1:0 zabio gotovo iz mrtvog kuta kroz noge Joziću dok je Tomić nakon krasne solo akcije zabio za 3:0.

Strijelci za pobjednika bili su i Mihael Mikić i Stjepan Poljak dok je Tomislav Martinac bio jedini strijelac za Matana.

 

Finale seniora:

 

Krešimir Keta Bandić - Poliklinika Milojević 4:3 (0:0)

 

Finale veterana:

 

Promotionplay/Domograd - Senjak Hoteli Matan 4:1
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